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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про вихід з Угоди про порядок митного оформлення та митного контролю 
товарів, що переміщуються між державами – учасницями Угоди 

про створення зони вільної торгівлі»

1. Мета
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про вихід з Угоди про 

порядок митного оформлення та митного контролю товарів, що переміщуються 
між державами – учасницями Угоди про створення зони вільної торгівлі»  
розроблено з метою виходу з Угоди про порядок митного оформлення та митного 
контролю товарів, що переміщуються між державами – учасницями Угоди про 
створення зони вільної торгівлі, вчиненої у м. Ялті 08 жовтня 1999 року (далі – 
Угода).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проєкт постанови розроблено на виконання доручення Віце-прем’єр-міністра 

з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України Ольги Стефанішиної 
від 22.09.2023 № 25898/5/1-23 щодо актуалізованої інформації стосовно 
підготовки та подання в установленому порядку Кабінету Міністрів України 
проєктів відповідних нормативно-правових актів щодо припинення дії 
міжнародних договорів з Російською Федерацією, Республікою Білорусь та 
укладених у рамках Співдружності Незалежних Держав.

Згідно з пунктом «в» частини другої статті 24 Закону України від 29 червня 
2004 року № 1906-IV «Про міжнародні договори України» вихід української 
сторони з Угоди здійснюється шляхом прийняття постанови Кабінету Міністрів 
України.

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом акта передбачається вихід України з Угоди та надання доручення 

Міністерству закордонних справ України повідомити депозитарія Угоди про 
прийняте українською стороною рішення.

4. Правові аспекти
Правовими підставами розроблення проєкту акта є Конституція України; 

Віденська конвенція про право міжнародних договорів від 23 травня                     
1969 року; Закон України від 29 червня 2004 року № 1906-IV «Про міжнародні 
договори України» та Указ Президента України від 19 травня 2018 року 
№ 139/2018 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України 
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від 2 травня 2018 року «Про припинення дії для України окремих міжнародних 
договорів, укладених у рамках Співдружності Незалежних Держав».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація акта не потребує додаткових витрат з державного чи місцевих 

бюджетів. 

6. Позиція заінтересованих сторін 
Проєкт акта потребує погодження з Міністерством закордонних справ 

України, Міністерством економіки України, Міністерством цифрової 
трансформації України, Державною митною службою України та Державною 
регуляторною службою України. Проєкт акта потребує проведення правової 
експертизи Міністерством юстиції України. 

Проєкт акта потребує проведення Урядовим офісом координації  
європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів 
експертизи на відповідність зобов’язанням України у сфері європейської 
інтеграції, у тому числі міжнародно-правовим, та праву Європейського Союзу 
(acquis ЄС). 

Проєкт акта не потребує проведення публічних консультацій та винесення на 
громадське обговорення. Проєкт постанови не стосується питань функціонування 
місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 
регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 
функціонування і застосування української мови як державної і не потребує 
погодження уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів 
місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, 
уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та з 
всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого з 
прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з 
інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови. 

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та 
не потребує погодження з Науковим комітетом Національної ради з питань 
розвитку науки і технологій.

Проєкт акта не виносився на громадське обговорення.

7. Оцінка відповідності 
Проєкт акта не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані  

Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
У проєкті акта відсутні положення, що порушують принципи забезпечення 

рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
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У проєкті акта відсутні положення, що містять ризики вчинення корупційних 
правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.

У проєкті акта відсутні положення, що містять ознаки дискримінації чи 
створюють підстави для дискримінації.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська 
гендерно-правова експертизи не проводились. 

Проєкт акта не містить положень, що стосуються зобов’язань України у сфері 
європейської інтеграції. 

Для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи проєкт 
акта потребує подання до Національного агентства з питань запобігання корупції.

8. Прогноз результатів
Прийняття проєкту акта надасть можливість привести договірно-правову базу 

співробітництва України з державами – учасницями Співдружності Незалежних 
Держав у відповідність до її національних інтересів та сучасних реалій.

Реалізація положень акта не матиме негативного впливу на ринкове 
середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, 
громадян і держави. 

Реалізація положень акта не матиме впливу на розвиток регіонів, підвищення 
чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості 
населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я 
населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, 
обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, 
земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.

Міністр фінансів України                                                          Сергій МАРЧЕНКО
          

____ _______________2023 року


